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De Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding be-

sprak het ontwerp van decreet van de algemene rekening van de Vlaamse Ge-

meenschap en van de rekeningen van de rechtspersonen onder het gezag van de 

Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2022 tijdens haar vergadering van 19 

september en 11 oktober 2023. Tijdens de eerste vergadering focuste de commis-

sie op het beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin. Tijdens de tweede 

vergadering ging de aandacht naar het beleidsdomein Armoedebestrijding. 

 

Dit ontwerp van decreet werd in samenhang behandeld met de beleids- en begro-

tingstoelichting Welzijn, Volksgezondheid, Gezin. Begrotingsuitvoering 2022 

(Parl.St. Vl.Parl. 2022-23, nr. 23-S/1), de beleids- en begrotingstoelichting Armoe-

debestrijding. Begrotingsuitvoering 2022 (Parl.St. Vl.Parl. 2022-23, nr. 23-AB/1) 

en het Rekeningenrapport van het Rekenhof over 2022 (Parl.St. Vl.Parl. 2022-23, 

nr. 36/1). 

 

Het aanvullende schriftelijke antwoord is terug te vinden op de dossierpagina van 

dit document op www.vlaamsparlement.be.  

I. Beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 

1. Toelichting door Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse 

Regering en Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin 

Minister Hilde Crevits zegt dat de lijvige BBT ingaat op de uitvoering en de realisa-

ties van de begroting voor het jaar 2022. Het vastleggingskrediet bedroeg na de 

tweede begrotingsaanpassing 13,4 miljard euro voor het beleidsdomein WVG. 

Dankzij enkele compensaties werd het beschikbare budget finaal opgetrokken tot 

14,75 miljard euro. Deze compensaties komen uit de VIA 6-, corona-, relance- en 

indexprovisies. Achter deze middelen gaan evenwel maatregelen schuil. 

 

In 2022 zijn de projecten in het kader van Vlaamse Veerkracht volledig gestart. 

Voor de ouderenzorg is 117 miljoen euro uitgetrokken om de rob/rvt-reconversie 

versneld op te starten. Er is geïnvesteerd in de uitrol van de BelRAI, de ondersteu-

ning van de woonzorgcentra, het Vlaams Dementieplan 2021-2025 en de begelei-

ding op de werkvloer voor nieuwe instromers. Andere blikvangers in de relance 

waren investeringen in digitalisering om bijkomende sectoren in de Vlaamse sociale 

bescherming te integreren, naast de start van het digitale zorg- en ondersteunings-

plan. 

 

In 2022 werden 114 zorgzame buurten opgestart. Een aantal dringende renova-

tiedossiers in de ziekenhuissector zijn van start gegaan. Er is geïnvesteerd in men-

taal welzijn via de hulplijnen, OverKop-huizen en het programma Adverse 

Childhood Experiences dat focust op vroegdetectie. 

 

In de sector voor personen met een handicap is er de uitvoering van het Zorgin-

vesteringsplan. Dankzij een investering van 42 miljoen euro in prioriteitengroep 1 

is een inhaalbeweging ingezet voor de dringendste zorgvragen. De wachtlijst in 

prioriteitengroep 1 is op deze manier weggewerkt. In prioriteitengroep 2 is aan 972 

personen een deelbudget toegekend. 

 

In juli 2022 ondertekende de minister in uitvoering van het Actieplan (Zij-)instroom 

een kaderakkoord met de sociale partners om 3300 mensen die nog niet over de 

juiste kwalificaties beschikken na een kortlopende opleiding onmiddellijk aan de 

slag te helpen in knelpuntberoepen. Voor deze actie is 23 miljoen euro vrijgemaakt. 

 

Om de gevolgen van de energiecrisis op te vangen is eind 2022 69,2 miljoen euro 

vrijgemaakt voor de welzijns- en zorgvoorzieningen. Op die manier zijn de energie-
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kosten voor de voorzieningen verlicht. Zorgvragers is aldus duurdere dienstverle-

ning bespaard gebleven. Naast dit overzicht van de investeringen bevat de BBT 

informatie per beleidsveld. 

 

In 2022 kende het VAPH een onderbenutting. De redenen daarvoor zijn bekend. 

Er is een eenmalig effect vanwege het gespreid ter beschikking stellen van PAB’s 

en PVB’s. Budgetten worden het eerste jaar toegekend a rato van het aantal dagen 

dat ze dat jaar lopen. Er is een eenmalig effect door het tijdsverloop bij nieuwe 

budgethouders bij het opstarten van de besteding. Deze onderbenutting is het on-

middellijke gevolg van het ter beschikking stellen van bijkomende budgetten en 

hangt samen met het uitbreidingsbeleid. Daarnaast is er het groeiende belang van 

cashbesteding. Wie gebruikmaakt van vouchers kan de personeelspunten niet al-

tijd optimaal aanwenden. Voor bepaalde specifieke doelgroepen zijn er ondersteu-

ningskaders die niet altijd volledig bezet zijn. Daardoor kunnen de budgetten niet 

altijd volledig ingezet worden. De uitstroom uit de PVB ligt iets hoger dan initieel 

geraamd. Om al deze redenen moet er blijvend ingezet worden op een correcte 

monitoring van de uitgaven. De toekenning van nieuwe budgetten moet daaraan 

gekoppeld worden. Minister Hilde Crevits heeft daarover al een voorstel voorgelegd 

aan de Vlaamse Regering. 

2. Bespreking 

Hannes Anaf leest in de BBT dat de onderbenutting bij het VAPH onder meer ver-

klaard wordt doordat het aantal aanvragen voor hulpmiddelen is afgenomen sedert 

de corona-epidemie. Als gevolg van prijsstijgingen worden de aankoop van een 

hulpmiddel of de aanpassing van een woning mogelijk uitgesteld. Hij vraagt of de 

overheid daaraan niet moet tegemoetkomen door ervoor te zorgen dat personen 

met een handicap over een hoger budget beschikken zodat ze kunnen blijven ko-

pen waar ze nood aan hebben. Is het niet aangewezen de bedragen aan te passen 

aan de inflatie? 

 

Ann De Martelaer zegt dat tijdens de begrotingsaanpassing 6,217 miljoen euro 

extra is vrijgemaakt voor het VAPH. Van dat bedrag is uiteindelijk slechts 4,909 

miljoen euro gebruikt. Er zouden minder multidisciplinaire verslagen zijn ingediend 

dan verwacht. Zijn er minder aanvragen ingediend, zijn de aanvragen complexer 

of is er onvoldoende personeel bij de MDT’s? 

 

Het Rekenhof maakt in zijn rapport een opmerking over de Vlaamse sociale be-

scherming. De bedrijfsrevisor verstrekte een verklaring met voorbehoud bij de 

jaarrekening 2022. Het lid citeert uit het Rekeningenrapport: “Er is geen systema-

tisch en geïntegreerd systeem van controles op de zorgkassen en hun rapportering 

die de juistheid en betrouwbaarheid van de gegevens in die rapportering garan-

deert, maar alleen losse controles voor de pijlers zorgbudget voor zwaar zorgbe-

hoevenden en zorgbudget voor ouderen met een zorgnood. Voor de pijler 

woonzorgcentra zijn de controles op de brongegevens voor de berekening van de 

basistegemoetkoming zorg, waarbij overeenstemmingen worden gemaakt tussen 

de informatie die de voorzieningen doorgeven als basis voor de berekening van de 

basistegemoetkoming zorg, en de diverse databanken van de overheid, onvol-

doende geformaliseerd. Verschillen kunnen bovendien onvoldoende worden ver-

klaard om te garanderen dat de basistegemoetkoming zorg correct werd 

berekend.” Dat laatste gaat om een bedrag van 2,4 miljard euro. De spreekster wil 

voorts vernemen of er al een verklaring is voor de onderbenutting bij het zorgbud-

get voor zwaar zorgbehoevenden en het zorgbudget voor ouderen. 

 

De Vlaamse sociale bescherming omvat een belangrijk budget. Gezien de vergrij-

zing is het belangrijk dat dit budget goed en in alle transparantie gemonitord wordt. 

Om die reden betreurt het commissielid dat deze Vlaamse Regering niet heeft vol-

daan aan de decretale verplichting om aan het begin van elke regeerperiode een 
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analyse en meerjarenplanning op te stellen. De Vlaamse Raad WVG is niet om 

advies gevraagd. Er is geen jaarlijkse voortgangsrapport opgesteld. Op welke wijze 

denkt minister Hilde Crevits dat alsnog recht te zetten? Het is belangrijk dat aan 

het begin van de volgende regeerperiode wel wordt voldaan aan deze decretale 

verplichting. 

 

Minister Hilde Crevits antwoordt dat de bedragen voor hulpmiddelen lineair met 5 

percent verhoogd zijn om tegemoet te komen aan de stijgende prijzen. De situatie 

wordt gevolgd en indien nodig moeten de bedragen opnieuw verhoogd worden. 

Het kan niet dat iemand niet krijgt waar hij recht op heeft omdat de bedragen de 

inflatie niet volgen. 

 

De Vlaamse sociale bescherming loopt een traject met de revisor voor de audit van 

de zorgkassen. Dat is een van de prioritair uit te voeren zaken. Na de audit zal het 

voorbehoud van de revisor verdwijnen. 

 

Het gedaalde aantal multidisciplinaire verslagen is een gevolg van de corona-epi-

demie in combinatie met een personeelsprobleem: er dienen nieuwe mensen aan-

geworven te worden om het gestegen aantal aanvragen te behandelen. Nieuwe 

collega’s moeten worden opgeleid, wat vertraging oplevert. De situatie wordt van 

nabij gevolgd. 

 

Ten slotte wordt ingezet op digitalisering zodat wie recht heeft op een zorgbudget 

dat effectief krijgt. Er wordt werk gemaakt van een nieuwe databank voor de woon-

zorgcentra. Dankzij eCalcura zullen meer automatische controles uitgevoerd kun-

nen worden. 

 

Het antwoord op de vraag over de meerjarenplanning blijft de minister schuldig 

omdat ze aan het begin van de regeerperiode nog niet bevoegd was voor dit be-

leidsdomein. Er zal een schriftelijk antwoord worden bezorgd. 

 

Jeremie Vaneeckhout duidt het stemgedrag van zijn fractie. Zonder te willen zeg-

gen dat er in 2022 niets is gebeurd, stelt hij wel vast dat het groeipakket, een 

aantal uitkeringen van de Vlaamse sociale bescherming en de werkingsmiddelen 

van veel actoren niet zijn geïndexeerd. Eerstelijnszones en preventieactoren zitten 

op hun tandvlees. Daarnaast is er de situatie in de kinderopvang, de jeugdzorg, de 

sector van de personen met een handicap en de ouderenzorg. Heel de sector kent 

personeelstekorten. Er wordt dagelijks alarm geslagen. Kort voor de zomer van 

2023 heeft het Grondwettelijk Hof enkele decretale bepalingen van de Vlaamse 

sociale bescherming vernietigd. Groen grijpt de stemming over de Rekening 2022 

aan om duidelijk te maken zich niet achter dit beleid te kunnen scharen, en zal 

tegenstemmen. 

 

Minister Hilde Crevits antwoordt dat deze Vlaamse Regering een historisch relan-

ceprogramma uitvoert dat tot een lange reeks projecten aanleiding geeft. Ze heeft 

bijvoorbeeld melding gemaakt van de Zorgzame Buurten en raadt Jeremie 

Vaneeckhout aan de effecten daarvan na te gaan. Het beleidsdomein staat voor 

grote uitdagingen maar daartegenover staan de historische investeringen van deze 

Vlaamse Regering in het welzijnsbudget. Het glas zal voor de ene halfvol zijn en 

voor de andere halfleeg. De uitdagingen zijn groot maar niemand kan de extra 

investeringen negeren. 

 

Jeremie Vaneeckhout erkent dat 2022 een complex jaar was en dat er initiatief 

wordt genomen maar als gevolg van de inflatie is het glas niet langer halfvol. De 

keuze om de Vlaamse sociale bescherming of het groeipakket niet te indexeren 

wordt met deze bespreking definitief vastgesteld. Dat is evenwel geen keuze waar 

Groen zich achter kan scharen. 
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3. Indicatieve stemming  

De aan de commissie toegewezen bepalingen met betrekking tot het beleidsveld 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin van het ontwerp van decreet van de algemene 

rekening van de Vlaamse Gemeenschap en van de rekeningen van de rechtsper-

sonen onder het gezag van de Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2022 

worden bij indicatieve stemming met 8 stemmen voor bij 6 tegen aangenomen. 

II. Beleidsdomein Armoedebestrijding 

1. Toelichting door Benjamin Dalle, Vlaams minister van Brussel, Jeugd, 

Media en Armoedebestrijding 

Minister Benjamin Dalle zegt dat de 20,4 miljoen euro aan beschikbare middelen 

vrijwel volledig zijn vastgelegd. In dat bedrag zijn niet alleen de gebruikelijke wer-

kingsmiddelen vervat voor organisaties zoals vzw De Link, Welzijnszorg en de Re-

gionale Instituten voor Samenlevingsopbouw maar ook middelen voor projecten 

zoals Samen op Straat van SAAMO. In 2022 werd een energietoelage ter waarde 

van 522.000 euro ter beschikking gesteld van verschillende armoedeorganisaties, 

Instituten voor Samenlevingsopbouw, vzw De Link, en de verenigingen waar ar-

men het woord nemen met hun koepelorganisatie. In 2022 werden er geen relan-

cemiddelen vastgelegd in dit beleidsdomein omdat de relevante middelen al in 

2021 waren vastgelegd. Het ging om 2,4 miljoen euro ter ondersteuning van de 

sociale distributieplatformen van voedseloverschotten. Hierover is meer informatie 

te vinden in het Monitoringsrapport Vlaamse Veerkracht. 

2. Bespreking 

Maxim Veys vraagt een verklaring voor de onderbenutting ter waarde van 394.000 

euro vastlegginskrediet en 194.000 euro vereffeningskrediet voor maatschappelijk 

opbouwwerk en armoedebestrijding. 

 

Katja Verheyen leest in de beleids- en begrotingstoelichting dat het tweejaarlijkse 

voortgangsrapport van het VAPA op 25 maart 2022 aan de Vlaamse Regering is 

voorgelegd als voorbereiding op de bijsturing ervan. Het geëvalueerde en bijge-

stuurde VAPA is op 28 oktober 2022 op de Vlaamse Regering gebracht. Mogen de 

Vlaamse Regering en het Vlaams Parlement zich nog aan een finale evaluatie en 

rapportering verwachten? 

 

Het HPAO stond stil bij de uitvoering van de armoedetoetsen in de Vlaamse admi-

nistratie en zette in op expertisebevordering over enkele actuele thema’s onder de 

aandachtsambtenaren Armoedebestrijding. Het commissielid vraagt nadere infor-

matie over de armoedetoetsen. In welke mate maken deze toetsen deel uit van 

het beleidsvoorbereidende werk? Hoeveel aandachtsambtenaren Armoedebestrij-

ding zijn er? 

 

In 2022 is er werk gemaakt van een ontwerp van protocol inzake schuldinvorde-

ring. Dit protocol is erop gericht om invorderingskosten als gevolg van schulden 

zoveel mogelijk te vermijden of te beperken, en maximaal kans te geven aan 

schuldhulpverlening. Het lid informeert naar de stand van zaken. 

 

Het onderzoeksrapport naar de haalbaarheid van de armoede-indicatoren doet 

twijfels rijzen over de haalbaarheid alhoewel minister Benjamin Dalle zich eerder 

sterk maakte dat hij er wel in zou slagen dat af te ronden (Vragen om uitleg Vl. 

Parl. 2022-23, nrs. 884 en 1088). Katja Verheyen vraagt naar de stand van zaken. 
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Mieke Schauvliege kan zich niet vinden in het gevoerde armoedebeleid. Haar fractie 

is voorstander van structurele maatregelen terwijl de focus in 2022 lag op het 

versterken van het middenveld en op onderzoek. Structurele maatregelen die het 

verschil hadden kunnen maken zijn niet terug te vinden. 

 

Minister Benjamin Dalle is er volgens de spreekster niet in geslaagd om de overige 

Vlaamse ministers moedige maatregelen te laten nemen. Ze hebben integendeel 

zaken teruggeschroefd. Door de afschaffing van het Inschrijvingsdecreet zijn de 

gelijke onderwijskansen erop achteruitgegaan. De bouw van sociale woningen is 

stilgevallen. In 2022 is er bespaard op het groeipakket terwijl de armoede verdiept 

en verbreedt. In volle koopkrachtcrisis zijn te weinig beleidsmaatregelen genomen 

alhoewel de Vlaamse Regering de hefbomen in handen heeft. Om deze redenen en 

omdat het mattheuseffect al te vaak opduikt, zal Groen tegenstemmen. 

 

Minister Benjamin Dalle verklaart de beperkte onderbenutting door de late over-

schrijding van de spilindex en de daaruit volgende indexering van de toegekende 

middelen. Er was te weinig tijd om de extra middelen nog aan te wenden in 2022. 

 

Er is geen decretale verplichting om het VAPA aan het einde van de regeerperiode 

te evalueren. Het is wel zo dat het HPAO dat op zich neemt en aanbevelingen 

voorbereidt voor de volgende regeerperiode. Er is geen formele evaluatie maar dit 

wordt wel opgenomen. 

 

Er is een aandachtsambtenaar Armoedebestrijding per departement. Op bijna elk 

HPAO bespreekt men een inhoudelijk punt, wordt onderzoek voorgesteld en wisselt 

men bevindingen uit met het middenveld. 

 

In de Vlaamse Regering geldt de afspraak dat een armoedetoets de verantwoor-

delijkheid is van de bevoegde minister. Elke minister dient er melding van te maken 

in de beleids- en begrotingstoelichtingen. Naast de formele armoedetoets zijn er 

nog andere participatiemogelijkheden. 

 

Er wordt onderzocht of het protocol inzake schuldinvordering aangepast moet wor-

den aan gewijzigde federale regelgeving. Op korte termijn wordt de ondertekening 

van dit protocol gepland. Het is de bedoeling om hierover op korte termijn duide-

lijkheid te verschaffen. 

 

Het is de bedoeling verder te werken aan de armoede-indicatoren. Het onderzoek 

toont aan dat er geen evidente en gemakkelijke quick wins zijn, en dat dit grondig 

aangepakt moet worden. 

 

Minister Benjamin Dalle is ervan overtuigd dat er wordt ingezet op structureel ar-

moedebeleid. Daar zijn verschillende middelen voor, zoals bijvoorbeeld de sociale 

toeslagen van het groeipakket. Dat het middenveld werd versterkt, beschouwt hij 

als een compliment voor het armoedebeleid: met de beperkte middelen is het aan-

tal organisaties waar armen het woord nemen uitgebreid en zijn hun middelen 

structureel versterkt. 

 

De minister verzet zich tegen de stelling dat armoedebeleid alleen met structurele 

maatregelen gevoerd moet worden, wat uiteraard nodig is. De meeste structurele 

hefbomen zijn overigens in handen van de federale overheid zoals fiscaliteit of 

uitkeringen, naast een aantal hefbomen die Vlaamse bevoegdheid zijn. De be-

perkte middelen die worden ingezet in het verticale armoedebeleid kunnen grote 

impact hebben. Het gaat bijvoorbeeld om organisaties die dicht bij de mensen in 

armoede staan of projecten die mensen in armoede concreet ondersteunen. Het 

gaat daarbij niet alleen om geld en middelen maar bijvoorbeeld ook om het ver-

sterken van het zelfbeeld. 
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Minister Benjamin Dalle betreurt dat er altijd meewarig wordt gedaan over het 

armoedebeleid en over projecten om mensen op het terrein te ondersteunen. Er 

wordt vaak gedaan alsof extra middelen toekennen de enige waardevolle maatre-

gel is. Hij ervaart dat als een gemis in het discours over armoedebestrijding. Het 

doet afbreuk aan het werk dat verschillende organisaties op het terrein leveren en 

dat bijzonder belangrijk is in de strijd tegen armoede. 

 

Koen Daniëls beaamt dat extra middelen investeren alleen niet volstaat om mensen 

uit de armoede te helpen. Daarnaast benadrukt hij dat het huidige Inschrijvings-

decreet gelijke onderwijskansen garandeert voor iedereen. Hij dringt erop aan dat 

wie van oordeel is dat niet alle kinderen en ouders gelijke kansen verdienen om 

zich in de school naar keuze in te schrijven, dat ook luidop kenbaar maakt. 

 

Als er zich in een bepaalde school meer kinderen willen inschrijven dan er plaatsen 

zijn, dan zijn voor hem alle ouders en kinderen gelijk. Het is lokale besturen de-

cretaal toegestaan om op basis van enkele parameters tot 20 percent van de ca-

paciteit voor te behouden voor ondervertegenwoordigde groepen, bijvoorbeeld 

kinderen uit een gezin met een beperkt inkomen. De meeste gemeenten – ook 

gemeenten waar Groen mee bestuurt – zien af van die mogelijkheid. Lokale bestu-

ren die er wel een beroep op doen, moeten immers uitleggen waarom ze opteren 

voor een ongelijk inschrijvingsbeleid. 

 

Er wordt 270 miljoen euro geïnvesteerd in kinderopvang. In de loop van de regeer-

periode is dat budget gestegen van 480 miljoen tot 1,1 miljard euro. Ouders kun-

nen voor minder dan 2 euro per dag terecht in een IKT-initiatief. Waar wil Groen 

de middelen halen om dat helemaal gratis te maken? Het federale niveau – waar 

Groen deel uitmaakt van de meerderheid – slaagt er niet in om structurele tekorten 

weg te werken. De federale begroting voor 2024 wordt opgesmukt met eenmalige 

maatregelen. Het federale niveau grijpt evenmin structureel in. 

 

Mieke Schauvliege beaamt dat armoedeorganisaties het verdienen om gesteund te 

worden. Haar voornaamste kritiek is dat het beleid van minister Benjamin Dalle 

zich daartoe beperkt. Hij slaagt er niet in andere Vlaamse ministers ervan te over-

tuigen om bijvoorbeeld het groeipakket volledig te indexeren. De wachtlijst voor 

een sociale woning blijft groeien. Er zijn nog altijd kinderen die met een lege brood-

doos op school verschijnen. Hij slaagt er niet in om de hefbomen in te zetten waar-

over de Vlaamse Regering beschikt. Tegenover Koen Daniëls benadrukt ze dat het 

om de rekening 2022 gaat en niet om de rekening 2023. 

 

Minister Benjamin Dalle zegt dat er fors is geïnvesteerd in de sociale toeslagen van 

het groeipakket. De sociale toeslagen zijn voor mensen in armoede belangrijker 

dan het basisbedrag. Er worden projecten ondersteund om te vermijden dat kin-

deren met een lege brooddoos naar school moeten. In elke school voor gratis ge-

zonde maaltijden zorgen is niet de goede oplossing. Hij geeft afrondend toe er niet 

altijd in te slagen andere ministers ervan te overtuigen om nuttige maatregelen te 

nemen. Zo betreurt hij het dat de Federale Regering beslist heeft om de uitbreiding 

van het sociaal energietarief niet verder te zetten. 
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3. Indicatieve stemming 

De aan de commissie toegewezen bepalingen met betrekking tot het beleidsveld 

Armoedebestrijding van het ontwerp van decreet van de algemene rekening van 

de Vlaamse Gemeenschap en van de rekeningen van de rechtspersonen onder het 

gezag van de Vlaamse Regering voor het begrotingsjaar 2022 worden bij indica-

tieve stemming met 7 stemmen voor bij 1 tegen en 4 onthoudingen aangenomen. 

 

 

Stefaan SINTOBIN, 

voorzitter 

 

Vera JANS 

Katja VERHEYEN, 

verslaggevers 
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Gebruikte afkortingen 

BBT  beleids- en begrotingstoelichting 

BelRAI  verzamelnaam voor de Belgische vertaling en informatisering van de 

interRAI (instrumentenbasiseerstelijnsschaal en Resident As-

sessment Instrument) 

HPAO  Horizontaal Permanent Armoedeoverleg 

IKT  inkomenstarief 

MDT  multidisciplinair team 

PAB  persoonlijkeassistentiebudget 

PVB  persoonsvolgend budget 

rob  rustoord voor bejaarden 

rvt  rust- en verzorgingstehuis 

SAAMO  Samenlevingsopbouw 

VAPA  Vlaams Actieplan Armoedebestrijding 

VAPH  Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap 

VIA  Vlaams intersectoraal akkoord 

WVG Welzijn, Volksgezondheid en Gezin (beleidsdomein van de Vlaamse 

overheid) 


